

#NAŠE PARTNERSTVO JE DOKAZ DA SE STVARI MOGU MIJENJATI NA BOLJE#

Danas je u Komunalnoj palači održana konferencija za medije na temu „Predstavljanje novih usluga u zajednici za osobe u beskućništvu“.

Na konferenciji su sudjelovali gradonačelnik Filip Zoričić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, mlade i sport Ivana Sokolov, Helena Babić iz Gradskog društva Crvenog križa Pula – Prihvatilišta za beskućnike te Varja Bastiančić iz Udruge Institut Pula.

„Želim zahvaliti pročelnici Ivani Sokolov i njezinim suradnicima, Gradskom društvu Crvenog križa Pula, Udruzi Institut, te posebno ljudima s terena koji najbolje vide potrebe naših sugrađana. Hvala vam puno na suradnji i iznimnom trudu. Mislim da je Pula grad primjer u pomaganju i zbrinjavanju ljudi koji su bez krova nad glavom. Ova suradnja je dokaz da u našem gradu ima puno dobrih ljudi koji žele pomoći, a mi smo tu da pomognemo koliko god možemo i da budemo potpora“, izjavio je Zoričić.

Udruge u zajednici koje rade s osobama s iskustvom beskućništva blisko surađuju s Gradom Pula, zbog čega je cilj današnje zajedničke konferencije za medije bio javnosti predstaviti čitav niz novih i inovativnih usluga koje su razvijene u zajednici upravo zajedničkom suradnjom.

Jedna od takvih usluga je koncept „**Housing first**“ odnosno „stanovanje na prvom mjestu“ koje predstavlja model trajnog zbrinjavanja osoba u potrebi. Grad Pula je prvi grad u Hrvatskoj koji je prepoznao i uveo takav koncept koji je zaživio u cijeloj Europi i polučio veliki uspjeh u zbrinjavanju osoba u beskućništvu za razliku od tradicionalnih modela kao što je prihvatilište, što je i motiviralo Grad Pulu i Gradsko društvo Crvenog križa Pula na pokretanje ovog programa u našem gradu. Krajnji cilj programa je zbrinuti čim više ljudi i samim time bili primjer u našoj regiji i pokazati drugima da ovaj model donosi bolje rezultate i da bi s vremenom svi trebali razmišljati o promjenama usluga za osobe u beskućništvu.

„Naše partnerstvo i intenzivnija potraga za trajnijim rješenjima započela je prije nešto više od godinu i pol dana kada smo tražili odgovarajući smještaj za ljude koji su morali iseliti iz Samačkog doma. Učeći na primjeru drugih europskih gradova poput Lisabona, došli smo do koncepta koji nudi trajno zbrinjavanje za osobe u potrebi. Glavna nam je zadaća oslušivati potrebe u zajednici i temeljem toga djelovati. Prvi stan u kojeg su, uz stručnu podršku smještene dvije osobe s iskustvom beskućništva, tek su početak rada ali time želimo biti grad primjer. Potičući organizirano stanovanje i integraciju u zajednicu svih ranjivih skupina, u protekloj smo godini tako dodijelili stambeni prostor Centru za inkluziju i podršku u zajednici“, izjavila je pročelnica Sokolov.

Osim koncepta „Housing first“, javnosti su na današnjoj konferenciji predstavljene i ostale usluge za beskućnike na području Pule kao što su **mobilni tim** koji brine o korisnicima koji su još uvijek na cesti ili u neadekvatnim uvjetima, potom **dnevni boravak** koji nudi usluge pranja rublja, tuširanja, odnosno zadovoljavanja osnovnih životnih potreba, usluga **prenoćišta** koja omogućuje krevet svima koji su u potrebi neovisno o njihovoj situaciji te **prihvatilišta** koja pruža privremen smještaj i 24-satnu skrb.

Hvalevrijedni programi financirani su sredstvima Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji

i socijalne politike kroz trogodišnje programe, pa je tako Gradskom društvu Crvenog križa Pula dodijeljeno 37.000,00 eura za program „OD CESTE DO STANA – socijalno inovativni modeli“, i to za uslugu mobilnog tima i „Housing first“ programa, čime se omogućio unajmljivanje stana u koji su prošli tjedan smještene dvije osobe. Uz dom korisnicima je omogućena i kontinuirana podrška za sve potrebe kao što su briga o zdravlju, pronalasku posla, sudjelovanje u raznim aktivnostima u zajednici i savjetovanje sa stručnim osobama.

„Pričamo o ljudima koji su preko 10 godina u nesigurnom stanovanju, obojica su jedno vrijeme bili na cesti, nakon toga u Prihvatilištu pa zatim u samačkom domu, a nakon samačkog doma jedan je boravio u Pomeru, jedan u Prihvatilištu. Cijeli ovaj period su stalno u strahu hoće li imati sutra gdje živjeti a ovim programom omogućena im je sigurnost i stabilnost doma.

Nakon što su se smjestili bili su u ogromnom šoku i cijelo vrijeme su govorili „pa ovo je kao da smo dobili na lutriji.“ Rekli su nam da im nikako nije jasno kako je moguće da imaju svoju sobu samo za sebe, toalet samo za njih dvojicu, kuhinju, dnevni boravak, iznenađeni su bili kada ih je vlasnik stana kontaktirao i pitao može li doći do stana jer treba nešto riješiti vezano za internet, nije im bilo jasno zašto ih on to pita kada je to njegov stan. A izjava vlasnika je bila: „To je sada vaš dom dok god ste u njemu“. Rečenica „ovo je sada vaš dom“ je nešto što nisu doživjeli desetljećima“, rekla je Helena Babić iz Gradskog društva Crvenog križa Pula.

Nadalje, Udruga Institut Pula dobila je 30.000,00 eura potpore za „Dom Rachem“ koji predviđa osiguravanje skrbi i usluga za beskućnike ili ljude koji žive u osobitom siromaštvu. Predviđa se da će najmanje 100 korisnika koristiti mogućnost boravka u sigurnim uvjetima uz dostupnu socijalnu uslugu i skrb te psihosocijalnu podršku.

„Dom Rachem doživljam kao krunu našeg rada koju smo realizirali isključivo zbog ove bezuvjetne podrške grada Pule. Beskućništvo nije ničiji identitet nego je privremena okolnost ili situacija i Grad Pula to prepoznaje od prvog dana, a to je ključni čimbenik i preduvjet neophodan da dođe do ovih fantastičnih promjena. Pula postaje bolji grad i bolje mjesto za život zahvaljujući povjerenju Grada, Ministarstva, partnera i naših sugrađana koji pružaju nesebičnu podršku. Naše partnerstvo je dokaz da se stvari mogu mijenjati na bolje u korist sugrađana i nastaviti ćemo u tom smjeru. Vjerujem kako je ovo samo početak fenomenalnih, ali nužnih promjena“, zaključila je Varja Bastjančić iz Udruge Institut Pula. (iPress)

Pula: Nove usluge u zajednici za beskućnike - housing first, mobilni tim, dnevni boravak,

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 02 Listopad 2023 14:04

Objavljeno: Ponedjeljak, 02 Listopad 2023 14:04

